

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

В минувшую субботу открылись гастролы Кемеровского областного театра драмы им. Луначарского. В этот же день в Кемерове начал свой творческий отчет перед зрителями областного центра Новокузнецкий драмтеатр им. С. Орджоникидзе.

Наши гости открыли свои гастролы спектаклем «Характеры», созданным по рассказам В. Шукшина. Перед началом спектакля представители городской общественности приветствовали дорогих гостей. От имени партийных и советских организаций выступила секретарь горкома КПСС М. Ф. Егорова, которая пожелала коллективу творческих успехов и хорошего весеннего настроения на новокузнецкой земле.

В ответном слове директор театра В. Д. Литвинов поблагодарил зрителей за внимание, коротко рассказал о работе театра в прошедшем сезоне и выразил пожелание, чтобы встреча театра с новокузнецкими была приятной и запоминающейся.

14 МАЯ 1974

«НОВОКУЗНЕЦКИЙ
Г. НОВОКУЗНЕЦК»